



## В Курском округе мужчина признан виновным в причинении смерти по неосторожности



Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего жителя станицы Галюгаевской Курского муниципального округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что днем 24 августа 2022 года водитель грузовика, осуществляя разгрузку семян пшеницы в яму зерноочистительного комплекса, не убедился в отсутствии помех на пути движения и допустил наезд на 34-летнего мужчину-разнорабочего. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в больнице.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1,5 года с удержанием в доход государства 15% от заработной платы, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на 1,5 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1796095>